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Nr. / No. Dele Deler Parts Antal / Nummer / Pcs
1 Plugg Plugg Plugg 4
2 Väggprofil Väggprofil Väggprofil 1
3 Täcklock Täcklock Täcklock 1
4 Täckhattsbricka Täckhattsbricka Täckhattsbricka 4
5 ST4x12 Skruv ST4x12 Skruv ST4x12 Skruv 4
6 ST4x12 Täckhatt ST4x12 Täckhatt ST4x12 Täckhatt 4
7 ST5x50 Skruv ST5x50 Skruv ST5x50 Skruv 4
8 Gångjärnsprofil Gångjärnsprofil Gångjärnsprofil 1
9 Släplist gångjärn Släplist gångjärn Släplist gångjärn 1
10 Övre täcklock Övre täcklock Övre täcklock 1
11 ST4x20 ST4x20 ST4x20 4
12 Övre gångjärn Övre gångjärn Övre gångjärn 1
13 Bricka Bricka Bricka 1
14 Gångjärnsplugg: Gångjärnsplugg: Gångjärnsplugg: -
- Övre Höger (TR) Övre Höger (TR) Övre Höger (TR) 1
- Övre Vänster (TL) Övre Vänster (TL) Övre Vänster (TL) 1

15 Gångjärnsplugg: Gångjärnsplugg: Gångjärnsplugg: -
- Nere Höger (BR) Nere Höger (BR) Nere Höger (BR) 1
- Nere Vänster (BL) Nere Vänster (BL) Nere Vänster (BL) 1

16 Golvsläplist Golvsläplist Golvsläplist 1
17 Nedre gångjärn Nedre gångjärn Nedre gångjärn 1
18 Nedre täcklock Nedre täcklock Nedre täcklock 1
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Här visas vänsterhängd dusch.

OBS! BOR ALDRIG HUL I
VÆGGEN UDEN FØRST AT

HAVE KONTROLLERET MÅLENE 
PÅ DET AKTUELLE PRODUKT.

Der kan være mindre forskelle i må-
lene. Strømberg & Fischer fraskriver sig 
ethvert ansvar for boring sket uden at 
have afmålt det aktuelle produkt.

De angivne mål er kun beregnet til at 
kunne forberede eventuelle samlinger.

MERK! BORR ALDRI HULL I
VEGGEN UTEN Å FØRST HA

KONTROLLERT MÅLENE PÅ DEN 
AKTUELLE PRØVEN.

Det kan finnes mindre måleforskjeller.
Strømberg & Fischer fraskriver seg alt
ansvar for borring som skjer uten å ha
målt på den aktuelle prøven.

Målingene gitt er bare ment som 
forbedringer.

NOTE! NEVER DRILL A 
HOLE IN THE WALL WITH-

OUT FIRST HAVING CHECKED 
THE MEASUREMENTS ON THE 
PRODUCT YOU ARE INSTALLING.
There may be slight differences in 
measurements. Strømberg & Fischer 
will not accept any responsibility for 
drilling prior to measuring the relevant 
item. The stated measurements are 
only intended to help prepare any 
internal construction of the wall.
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Härdat Säkerhetsglas Strømberg & Fischer duschar är gjorda i härdat 
säkerhetsglas. Skydda glaset från slag och stötar under hela monter-

ingen. Speciellt hörn och kanter är känsliga. Glaset kan splittras om det stöter 
emot något hårt såsom kakel, klinkers eller andra hårda ytor. Ställ aldrig oskyddad 
glaskant mot hårda ytor, använd emballaget som skydd.

OBS! Observera att glaset kommer 25 mm innanför väggprofilens ytterkant. Profil-
erna kan justeras 10 mm utåt eller inåt för att kunna ta upp ojämnheter i väggarna. 
Angivna mått gäller vid raka väggar.

Viktigt! Vänta med att använda duschen tills silikonet har härdat, ca. 24 
timmar. Använd inte våld. Handskas varsamt med profiler och glas så att 

de inte repas.

Underhåll Vid rengöring använd neutrala rengöringsmedel och mjuk trasa. 
Gångjärnen ska smörjas med silikonfett 2 ggr per år.

Härdat Säkerhetsglas Strømberg & Fischer duschar är gjorda i härdat 
säkerhetsglas. Skydda glaset från slag och stötar under hela monter-

ingen. Speciellt hörn och kanter är känsliga. Glaset kan splittras om det stöter 
emot något hårt såsom kakel, klinkers eller andra hårda ytor. Ställ aldrig oskyddad 
glaskant mot hårda ytor, använd emballaget som skydd.

OBS! Observera att glaset kommer 25 mm innanför väggprofilens ytterkant. Profil-
erna kan justeras 10 mm utåt eller inåt för att kunna ta upp ojämnheter i väggarna. 
Angivna mått gäller vid raka väggar.

Viktigt! Vänta med att använda duschen tills silikonet har härdat, ca. 24 
timmar. Använd inte våld. Handskas varsamt med profiler och glas så att 

de inte repas.

Underhåll Vid rengöring använd neutrala rengöringsmedel och mjuk trasa. 
Gångjärnen ska smörjas med silikonfett 2 ggr per år.

Härdat Säkerhetsglas Strømberg & Fischer duschar är gjorda i härdat 
säkerhetsglas. Skydda glaset från slag och stötar under hela monter-

ingen. Speciellt hörn och kanter är känsliga. Glaset kan splittras om det stöter 
emot något hårt såsom kakel, klinkers eller andra hårda ytor. Ställ aldrig oskyddad 
glaskant mot hårda ytor, använd emballaget som skydd.

OBS! Observera att glaset kommer 25 mm innanför väggprofilens ytterkant. Profil-
erna kan justeras 10 mm utåt eller inåt för att kunna ta upp ojämnheter i väggarna. 
Angivna mått gäller vid raka väggar.

Viktigt! Vänta med att använda duschen tills silikonet har härdat, ca. 24 
timmar. Använd inte våld. Handskas varsamt med profiler och glas så att 

de inte repas.

Underhåll Vid rengöring använd neutrala rengöringsmedel och mjuk trasa. 
Gångjärnen ska smörjas med silikonfett 2 ggr per år.
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Mät upp för väggprofilen. Angivna mått gäller till ytterkant på pro-
filerna. Använd vattenpass. Märk upp för hålen. Borra sedan hål i 
väggen och skruva fast väggprofilerna med lämpligt fästmaterial. 
Se till att de avlånga hålen på sidan av profilen är på insidan av 
duschen.

Mät upp för väggprofilen. Angivna mått gäller till ytterkant på pro-
filerna. Använd vattenpass. Märk upp för hålen. Borra sedan hål i 
väggen och skruva fast väggprofilerna med lämpligt fästmaterial. 
Se till att de avlånga hålen på sidan av profilen är på insidan av 
duschen.

Mät upp för väggprofilen. Angivna mått gäller till ytterkant på pro-
filerna. Använd vattenpass. Märk upp för hålen. Borra sedan hål i 
väggen och skruva fast väggprofilerna med lämpligt fästmaterial. 
Se till att de avlånga hålen på sidan av profilen är på insidan av 
duschen.
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Bruseafskærmningen skal fæstnes til en fast konstruktion, fx beton
eller en særskilt konstruktion. Skruebefæstelse må ikke kun udfø-
res i vægpladen, vådrumsmembranen skal omhyggelig genopret-
tes. Hullet må ikke bores så dybt, at silikonen kan presses gennem 
samlingen.

Ved trævæg med vådrumsplader genoprettes membranen ved at 
lægge silikone i hullet, før skruen monteres.

Ved betonvæg genoprettes membranen med silikonen, før plug-
gen og skruen monteres.

Dusjen må festes til en fast konstruksjon, som regel betong, eller i 
spesiell konstruksjonsdetalj. Skruefester skal ikke bare utføres i 
veggskiven. Tetningslaget må nøye forberedes. Hullet må ikke bor-
res så dypt at silikon kan trykkes gjennom.

Der det er trevegg med våtromsslist settes tetningslisten på plass 
ved å legge silikon i hullet før skruer monteres.

Der det er betongvegg settes tetningslisten på plass med silkon 
både før pluggen og etter skruen er montert.

The shower must be attached to a solid construction (e.g., con-
crete or a separate construction detail). Screw fasteners must not 
be put into the wallboard alone. The sealing layer must be filled 
very carefully. The hole must not be drilled so deep that the silicone 
can be pressed through the hole.

With a wooden wall with bathroom plates, the sealing layer is filled 
by inserting silicone into the hole before the screw is fitted.

With a concrete wall, the sealing layer is filled with silicone before 
both the plug and the screw are fitted.
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Beton
Betong
Concrete

Tætning
Tetningsmembran
Sealing layer

Ydermateriale
Overflate
Surface material

Vægplade
Veggskive
Wallboard

Tætning
Tetningsliste
Sealing layer

Ydermateriale
Overflate
Surface material

Trævæg
Trevegg 
Wooden wall

Betonvæg 
Betongvegg 
Concrete wall



Vill man kan man lägga en sträng silikon på baksidan av väggpro-
filen innan monteringen. Detta gör att man slipper silikon på utsi-
dan av duschen som kan bli missfärgad med tiden.

Vill man kan man lägga en sträng silikon på baksidan av väggpro-
filen innan monteringen. Detta gör att man slipper silikon på utsi-
dan av duschen som kan bli missfärgad med tiden.

Vill man kan man lägga en sträng silikon på baksidan av väggpro-
filen innan monteringen. Detta gör att man slipper silikon på utsi-
dan av duschen som kan bli missfärgad med tiden.
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Dörren är vändbar. För högermonterad dörr 
montera övre (TR) och nedre (BR) gångjärnsplug-
gar samt bricka (11). 
För vänstermonterad dörr montera (TL) och (BL) 
istället. Det står inuti pluggarna vilka det är.

Dörren är vändbar. För högermonterad dörr 
montera övre (TR) och nedre (BR) gångjärnsplug-
gar samt bricka (11). 
För vänstermonterad dörr montera (TL) och (BL) 
istället. Det står inuti pluggarna vilka det är.

Dörren är vändbar. För högermonterad dörr 
montera övre (TR) och nedre (BR) gångjärnsplug-
gar samt bricka (11). 
För vänstermonterad dörr montera (TL) och (BL) 
istället. Det står inuti pluggarna vilka det är.
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Silikonsträng närmast duschens
insida på baksidan av väggprofilen!
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Nedre plugg
Vänster eller höger.
Här visas vänster.

Övre plugg
Vänster eller höger.
Här visas vänster.



Montera sedan ihop dörren med gångjärnen. Se 
till att släplisten sitter på plats!
Skruva fast gångjärnen med skruv (11).

Montera sedan ihop dörren med gångjärnen. Se 
till att släplisten sitter på plats!
Skruva fast gångjärnen med skruv (11).

Montera sedan ihop dörren med gångjärnen. Se 
till att släplisten sitter på plats!
Skruva fast gångjärnen med skruv (11).
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Montera dit golvsläplisten. Lite vatten på glaset 
gör det lättare att få på dem.

Placera dit nedre täcklock (20) (höger eller 
vänster) samt övre täcklock (10).

Placera dit nedre täcklock (20) (höger eller 
vänster) samt övre täcklock (10).

Placera dit nedre täcklock (20) (höger eller 
vänster) samt övre täcklock (10).

Montera dit golvsläplisten. Lite vatten på glaset 
gör det lättare att få på dem.

Montera dit golvsläplisten. Lite vatten på glaset 
gör det lättare att få på dem.
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Nedre gångjärn

Nedre täcklock vänster eller höger

Vänstermontage

Botten

Övre gångjärn

Övre täcklock

Högermontage

Botten
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Montera täcklock (3)

Montera täcklock (3)

Montera täcklock (3)
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För in dörren med gångjärnsprofil i väggprofilen. En sträng silikon 
under gångjärnet gör att det blir tätt och att dörren blir ännu stabilare.
Justera sedan in duschen så att allt är rakt och att inga glipor finns.

När duschen är på plats, borra 3 hål med diameter 3,2 mm i varje 
väggprofil och fixera sedan duschen med täckhattsbricka, skruv och 
täckhatt.

För in dörren med gångjärnsprofil i väggprofilen. En sträng silikon 
under gångjärnet gör att det blir tätt och att dörren blir ännu stabilare.
Justera sedan in duschen så att allt är rakt och att inga glipor finns.

När duschen är på plats, borra 3 hål med diameter 3,2 mm i varje 
väggprofil och fixera sedan duschen med täckhattsbricka, skruv och 
täckhatt.

För in dörren med gångjärnsprofil i väggprofilen. En sträng silikon 
under gångjärnet gör att det blir tätt och att dörren blir ännu stabilare.
Justera sedan in duschen så att allt är rakt och att inga glipor finns.

När duschen är på plats, borra 3 hål med diameter 3,2 mm i varje 
väggprofil och fixera sedan duschen med täckhattsbricka, skruv och 
täckhatt.
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Borr: Ø 3,2 mm
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Täta slutligen skarven mellan vägg och profil på 
utsidan duschen med våtrumssilikon om inte 
detta gjordes bakom väggprofilen innan monte-
ringen.

Täta slutligen skarven mellan vägg och profil på 
utsidan duschen med våtrumssilikon om inte 
detta gjordes bakom väggprofilen innan monte-
ringen.

Täta slutligen skarven mellan vägg och profil på 
utsidan duschen med våtrumssilikon om inte 
detta gjordes bakom väggprofilen innan monte-
ringen.
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STRØMBERG & FISCHER

VESTERLUNDVEJ 12 · DK-2730 HERLEV

TLF.: +45 44 524 524 · FAX: +45 44 524 525

E-MAIL: SALES@STROMBERG-FISCHER.DK

WWW.STROMBERG-FISCHER.DK

GARANTI

GARANTI

GUARANTEE

Forhandler:

Ret til ændringer forbeholdes.
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Oplev Strømberg & Fischers komplette 

kollektion af baderumsprodukter til alle 

formål. Ring og få tilsendt vores store 

hovedkatalog, eller besøg os på vores 

hjemmeside www.stromberg-fischer.dk.

Opplev Strømberg & Fischers komplette

samling av baderomsprodukter til alle

formål. Ring og motta katalogen vår,

eller besøk oss på hjemmesiden vår

www.stromberg-fischer.dk.

Experience Strømberg & Fischers’ com-

plete collection of bathroom products. 

Call to receive our catalogue or visit our 

website: www.stromberg-fischer.dk.
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En streng kvalitetskontrol sikrer, at de produkter, der ender hjemme hos dig, 

er af fremragende kvalitet. Der er 10 års garanti på alle bruseafskærmninger, 

forudsat at monteringen er blevet udført af fagfolk og i overensstemmelse 

med producentens monteringsanvisninger.

En streng kvalitetskontroll sikrer at de produktene som ender opp hjemme 

hos deg er av utmerket kvalitet. Det er 10 års garanti på alle dusjvegger,

forutsatt at installasjonen er utført av fagfolk og i samsvar med produsentens 

instruksjoner.

A strict quality control ensures that the products that end up in your home 

are of an excellent quality. There is a 10-year guarantee on all shower enclo-

sures, provided that the installation has been done by professionals and in 

accordance with the manufacturer’s installation instructions. 
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